

他们守护着市民舌尖上的安全

济南最美食安人讲述身边的故事



13日,济南市食品安全监督管理局举行了以“尚德守法 共治共享食品安全”为主题的食品安全周宣传主题活动。“十佳”食药安全社会监督员,最美所长、最美监管员、最美协管员纷纷亮相。为了守卫济南市民舌尖上的安全,他们始终坚持在一线。

本报记者 王皇
实习生 王佳佳

不放过小线索 查出伪造许可证案

孔春丽是历城区彩石食药所的监管员,也是13日选出的最美监管员之一。食药监管所直接为市民、村民服务,监督市场上的食品安全和食品小作坊、获证生产企业的食品生产加工,所里的监管员距离市民、村民舌尖上的安全最近。

孔春丽所在的彩石食药所总共有4位执法人员,要负责辖区里42个行政村的食药监管工作,食品的生产、流通、餐饮服务,药品和医疗器械的经营使用,化妆品经营;学校食堂、小饭桌,从不间断的专项检查、投

诉举报、应对职业打假、稽查办案等工作一个也不能落下。

济南创建国家食品安全示范城市,历城区创建省级食品安全先进区,为了不留监管死角,彩石监管所的4位基层执法人员,每村每巷排查,挨家挨户宣传。正是因为工作细致到连一个小山里的食品经营户都不遗漏,孔春丽和同事发现查办了张某伪造使用食品经营许可证等相关案件。

在检查一家食堂的进货台账和供货商材料时,工作细心的执法人员发现食品流通许可证复印件上标示的发证日期是2014年12月,但发证机关却是工商局历城分局。“2014年9月份食药监局就已经组建并履职了,所以这份材料有问题。”孔春丽和同事最终查办了张某伪造使用食品经营许可证等相关案件。

食安从娃娃抓起 “小卫士”帮大人维权

济南市食药监局积极推进“食药科普校园行”活动,走进校园为孩子们普及食药安全知识。现在不少“食品安全小卫士”真的已经成了家人的食安卫士。济南市新世界小学五年级2班的学生尹俊瑶就是济南市“食品安全小卫士”。尹俊瑶还用自己学到的食药常识帮母亲的同事成功维权。“这位阿姨参加聚会后得了急性肠胃炎,我想起食药局的工作人员给自己普及的知识,把食药投诉举报电话12311告诉了她,让她向食药部门寻求帮助。”经过调查,食药部门对那家餐厅进行了处理,餐厅也赔偿了她的损失。

小作坊有了统一标识 1个月后将统一使用



本报7月13日讯(记者 王皇) 13日,济南市食品安全小作坊LOGO标识公布。LOGO外围采用“同心圆”结构,寓意“食品安全同心连,健康生活同心圆”。图案以“食”为核心,演变成“房屋”“人”“阳光”“心形纽带”“农作物”和“良”字,体现“食以人先、做良心食品、食

品安全进万家”的理念,也突出了食品生产加工小作坊的形象特征。两只托起“食”的大手和蓝色泉水形象,既呼应济南拼音首写“JN”,又似作坊首写“ZF”。

济南市食药监局食品生产监管处处长武磊介绍,“LOGO会用在食品生产加工小作坊的门口和它所生

产的产品的简易包装上。”济南市食药监系统将利用一个月的时间,在整个济南市所有的依法登记的小作坊规范、统一使用该LOGO。市民若发现身边的食品小作坊没有这样的LOGO,可以及时向当地食药所或拨打食药热线12331进行举报。

进口种植牙 种一送二 六免三送

免挂号费 免手术费
免CT费 免专家费
免心电图费 免查血糖



送种植体 送德国烤瓷冠 市区老人免费接送
华侨种植牙优势: 3D数字导航, 精、准, 快, 瞬间无痛3分钟,
上万例种植成功案例。

种植牙医院电话: 0531—82977706

开业首日引十万客流排队疯抢 大中电器登陆济南喜迎“开门红”



2017年7月7日,注定是山东家电零售业发展史上不平凡的一天——大中电器登陆济南盛大开业,将“京城第一家电连锁”多年来的品牌积淀以及价格、服务优势带到泉城济南。而开业期间力度空前的价格盛宴,更是极大引爆了广大市民的抢购热情,三家全新升级的门店西门店、高新店、全福店都在开业当日迎来客流高峰,近十万市民百姓相约逛大中、买家电,享受到实实在在的惊喜和实惠。

开业认筹逾万笔

多个品牌特价机半天被抢空

7月7日一大早,位于五龙潭畔的大中电器西门店被数百位市民围得水泄不通,8点18分店门一开,守候多时的人们像潮水般涌人,冲到早就看好的品牌专

柜前抢购意向机型,整个西门店从一层到五层人山人海,盛况空前。据悉,大中电器正式开业的消息自发布以来,引发广大市民百姓的关注,开业认筹逾万笔。活动现场打出惊爆机、特价机的品牌比比皆是,不少特价机一上午的时间被疯抢,不得不紧急补货以满足消费者需求。

全场5折起跌破底价

领先售后承诺确保无忧消费

空前的人气,来自于空前的促销力度。大中电器开业期间,以真诚的价格回馈泉城市民,“全网比价”口号体现出强大的采购优势和十足底气。据悉,活动期间夏普彩电5-6起折销售,其中60英寸夏普彩电直降1000元;冰箱、洗衣机全场6折起,最高直降达到3000元,而本次海尔冰洗也是罕见地打出“7折起”的开业惊爆价……真诚的价格背后,是真诚的服务承诺,“15天无理由退货”,“39天质量问题无条件退货”等售后承诺,为消费者免除后顾之忧。

新局面 老朋友

让济南人买家电成为新享受

在超市可以放心买活鱼了 近期检查合格率达100%

本报7月13日讯(记者 王皇 实习生 王佳佳) 近日,济南市食药监局公布的2期食品安全抽检结果显示,超市水产类抽检中鱼类的合格率达到了100%。而在此之前,孔雀石绿、呋喃唑酮代谢物等禁用抗生素曾多次出现在鱼产品抽检中。济南市食药监局食品流通处处长姚华说,现在济南已经实现了部分活鱼的源头把关,形成了活鱼安全销售环。

从2015年起,国家、省、济南市的食品安全抽检不时会检出问题鱼,这些问题鱼检出了不得检出的呋喃唑酮代谢物、孔雀石绿等兽药残留,而且在济的各大品牌大型超市都曾中枪。在去年11月时,全国不少大型超市一度下架活鱼。

周大福2017 The Young Life 年轻永不止步



2017年7月11日,周大福华北区2017年“The Young Life 5公里家庭乐跑”活动在济南世茂国际广场万达影城正式启动。“The Young Life”系列活动自去年推出,面向大众,倡导年轻心态、正能量的生活方式。

周大福华北区区域总经理韩建生携华北区众高层、山东大学管理学院党委副书记石岩、山东大学管理学院郭超老师等嘉宾莅临活动现场,对The Young Life系列活动的积极意义予以肯定,希望带给人们全新的、年轻而有活力的生活方式,去运动和感受自然,用更多的责任感和爱心去关注社会和公益。因为年轻,身体和灵魂都要在路上。年轻,永不止步!

据介绍,大中电器成立35年来,树立了诚信经营、品质如金的“金字招牌”,拥有近50家门店,年销售额80亿元,市场占有份额常年稳居北京家电市场之首。而由三联商社升级而来的大中电器,熟悉的营业场地和工作人员都让济南人倍感熟悉和亲切。“西门店是全济南最全最好的家电卖场,这个概念已经深入人心”,采访中,不少在西门店选购家电的“老济南”纷纷表示,将一如既往地把这里当成家电购买首选地。

紧急通知>>

应顾客要求21—23日开业惊喜继续

由于很多消费者惋惜地反映错过了认筹期,无法享受开业价格,为了与更多济南市民分享开业的惊喜,大中电器决定将开业政策延续,并组织力量加班加点调集货源,只为将优质的产品、劲爆的价格和丰厚的赠品交付消费者手中。即日起至7月20日进行新一轮预约认筹,认筹预存还有优质大豆油、消暑礼品等赠品。认筹卡使用时间为7月21日—23日,期间套购赠礼、单品赠礼好礼多多,让您体验更好,花钱更少。